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Vyjadrenia riadnych členov Výboru pre daňové prognózy 

konaného 24. septembra 2014 

 

NBS 

„NBS hodnotí predikciu IFP ako realistickú pri daných makroekonomických a 

legislatívnych predpokladoch. Predpoklady NBS ohľadom plnenia priamych daní sú 

mierne konzervatívnejšie v porovnaní s predpokladmi IFP, naopak NBS vníma 

konzervatívny prístup IFP pri prognózovaní spotrebnej dane z minerálnych olejov. 

Najvýraznejšie riziko aktuálnej prognózy spočíva v neistote ohľadom skutočného 

efektu uvažovaných legislatívnych zmien.“ 

Kancelária RRZ 

„KRRZ hodnotí celkovú prognózu VpDP ako realistickú.  Celková prognóza KRRZ je 

v porovnaní s prognózou VpDP len mierne nižšia. Príjmy naviazané na vývoj trhu 

práce sú približne na úrovni prognózy VpDP. KRRZ predpokladá lepší vývoj dane 

z príjmov právnických osôb, ktorý len čiastočne kompenzuje nižšiu prognózu DPH 

a spotrebnej dane z minerálnych olejov. Negatívne riziko KRRZ vníma pri 

kvantifikácii nových legislatívnych opatrení . Ide najmä o  tzv. „zavedenie pravidiel 

nízkej kapitalizácie“, kde odhad VpDP abstrahoval od možných dynamických 

efektov vyplývajúcich z dodatočnej optimalizácie základu dane dotknutých 

subjektov. Mierne nižšiu kvantifikáciu má KRRZ aj pri opatrení, ktorým sa 

„nevýrobné“ budovy majú daňovo odpisovať 40 rokov namiesto dnešných 20 rokov. 

U tých legislatívnych opatrení, ktoré neboli kvantifikované v dôsledku nedostatku 

údajov alebo ich zanedbateľného vplyvu na rozpočet, vníma KRRZ riziká ako 

vybilancované. Ich súčasťou je jedno opatrenie s potenciálne väčším negatívnym 

vplyvom, ktoré môže byť kompenzované viacerými opatreniami s menším pozitívnym 

vplyvom.“ 

INFOSTAT 

„Prognózu IFP považujeme ako celok za realistickú.“ 

Slovenská sporiteľňa 

„Dopad legislatívnych opatrení v prípade dane z príjmov právnických osôb zhodnotiť 

nevieme, kým zvyšok prognózy vnímame ako konzistentný, s vyrovnanými rizikami. 

Prognózu ako celok hodnotíme ako realistickú.“ 

Tatra banka 

„Predloženú daňovo-odvodovú prognózu IFP považujeme za realistickú a 

stotožňujeme sa s prognózou IFP.“ 
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ČSOB 

„Prognóza je realistická.“ 

UniCredit 

„Stotožňujeme sa s prognózou IFP , hodnotíme ju ako realistickú.“ 


